

2022年度招商引资获奖大项目

(上接2023年2月8日《宝鸡日报》第四版)

高新区天联汇通 RTP 柔性复合高压输送管项目

该项目由宝鸡天联汇通复合材料有限公司投资建设,总投资5亿元,占地面积90亩。一期建设6条高分子材料复合管道生产线,建成后形成年产注水管306万米、输油管349万米、注醇管151万米及高分子内衬油管327万米的生产能力。二期新建厂房18000平方米,形成年产290万米连续管道生产线基地。目前完成投资4.8亿元,综合办公楼主体建设已完工。



宝鸡高新区投资合作局干部罗致远:

RTP 柔性复合高压输送管项目从选址开始,我就采取“保姆式”服务,陪同企业办理相关手续,解决项目用地一系列问

题,确保项目按期建设。在此过程中,统计梳理项目建设中涉及的十多个关键环节,将办理顺序、审批部门、所需资料、咨询电话等汇总形成图表,让所有企业一目了然,更好为企业服务。

陇县中广核100MW 农光互补光伏发电暨 330kV 汇集站项目

该项目由中国广核集团有限公司投资建设,占地3400亩,总投资12.26亿元。以新建新集川镇110kV 升压站出线1回长约39km的110kV 线路接入新建的陇县330kV 汇集站。同时建成4000亩马铃薯育种基地,进一步带动陇县及周边地区农村经济的发展。目前完成投资2.35亿元,相关国土、环保、水保、电网等手续均已办理完毕,正在开展场区清表及基础施工、道路扩建等工作。



陇县县委常委、副县长李惠彦:

招商引资是稳定经济运行的“压舱石”,也是拉动经济增长的“动力源”。中广核100MW 农光互补项目是我县百亿清洁能源产业链的延链项目,为陇

县构建新产业格局打下坚实基础。下一步,我们将认真贯彻省、市“三个年”活动总体要求,围绕重点产业链和生态链开展招商引资,全力引进一批大项目、好项目,助力县域经济高质量发展。

凤县整县推进分布式光伏项目

该项目由陕西黄河能源有限责任公司投资建设,总投资11亿元。打造整县推进屋顶分布式光伏项目开发示范点,实现“电、热、冷、气、水、氢”等多品种能源协同供应。项目采用“自发自用,余电上网”模式,按照以点带面方式,分批次逐步实施。目前完成投资1400万元。鼎川织业、绿能新材、嘉陵绿谷等3个地点的电网接入手续线上申报工作已完成。鼎川织业标准化厂房2022年12月29日顺利并网发电。



凤县发展改革局局长张卫波:

2022年,我们突出招大引强,创新招商方式,围绕产业转型升级发展,加快推进招商引资工作质效齐飞,凤县整县推进分布式光伏项目签约落地,实

现了当年签约、当年开工、当年并网发电。2023年,我们将以扎实开展“三个年”活动为重要举措,加快调整优化产业结构和能源结构,推动传统能源产业转型升级,打造新的经济增长点。

麟游县运达风电100MW/400MWh 钒电池储能建设项目

该项目由浙江运达风电股份有限公司投资建设,总投资6.4亿元,建设标准化厂房面积1万平方米。计划建成年产四种规格总容量为400MWh的全钒液流电池8600组,以及电解液等生产线。建成后每年生产产品可满足100万千瓦新能源项目储能需要,存储电量40万度,年产值2.5亿元。目前完成投资6000万元,正在进行厂房主体施工。



麟游县发展改革局局长岳宁:

作为一个经济管理部门的带头人,我深刻领悟到,招商并不简单,“谈50次都不见得能成功一次”。在工作中,我坚持不断探索新思路和新

途径,精准把握政策要求,狠抓招引工作落实,签约了浙江运达、陕投集团企业优质项目2个,成功引进了唐林苑小区、夜间经济酒吧等项目,跑出招商引资“麟游发改加速度”。

陈仓区大唐陈仓殿沟 100MWp 农光互补光伏发电项目

该项目由中国大唐集团有限公司大唐宝鸡热电厂投资建设,总投资5.15亿元,占地面积1474.2亩。建设内容包括光伏发电区、升压站及配套工程。投产后年均发电量为14760万度,与同规模燃煤发电机组相比,每年可节约标煤5.17万吨。目前完成投资4.5亿元。光伏场区8千米道路完成建设,首批发电单元已并网投用。



陈仓区贾村镇党委书记吴李彬:

大唐陈仓殿沟100MWp 农光互补光伏发电项目是清洁能源项目。我们始终将“服务理念贯穿招商和落地全过程,协调10多个部门完善各项审

查备案,促成项目顺利签约,历时10个月顺利拿到了项目核准。我们成立工作专班,坚持“周碰头、月调度”,积极解决项目推进中遇到的困难,3个月实现一期并网发电,预计2023年5月实现全面并网。

高新区宝鸡卷烟厂制丝线升级改造项目

该项目由陕西中烟工业有限责任公司投资建设,利用企业自有土地,总投资6.99亿元。将现有2条制叶丝线更新改造为2条3500千克/小时制叶丝线,扩能改造现有生物发酵处理工段,改造完善风力送丝和残烟处理系统。达产后将形成每年60万箱加工能力,实现产值300亿元,带动就业7000余人。目前已完成投资6.99亿元,所有生产线全部投入使用。



宝鸡高新区管委会副主任姚天智:

制丝线升级改造项目是宝鸡卷烟厂提升生产制造水平,向一流卷烟制造工厂迈进的重要支撑。面对突如其来的疫情,我与疫情防控指

挥部和企业协调,指导企业实施封闭生产技改,妥善安置近百人的设备安装调试队伍,想尽一切办法抢时间、赶进度,战胜了疫情带来的重大风险,按时完成了阶段性目标任务。

渭滨区宇航高端超精密生产技改项目

该项目由陕西航天导航设备有限公司投资建设,总投资6亿元,总占地约52749平方米。一期建设金属管壳生产线1条、管壳研发试验设备61台等;二期引入芯片及集成电路生产企业,完善产业配套链条;三期扩大金属管壳及配套企业产业链产能。建成后 will 引领带动我市高端装备制造产业发展,有力推动区域工业经济高质量发展。目前完成投资4亿元,地下管网改造已完成,完成厂房改建招标。



渭滨区委常委、常务副区长苗崑:

近年来,渭滨区以建设西部高质量发展先行示范区为目标,持续打造西部最佳投资发展环境。为加快宇航高端封装产业园项目落地,我们专班

推进,“一对一”跟踪服务,提供全周期保障,确保企业按期建成投产。新的一年,我们将围绕“聚力抓五优、奋进现代化”工作主线,树立大抓项目、抓大项目的鲜明导向,以实干实效点燃奋进现代化发展“强引擎”。

蔡家坡汉德车桥宝鸡新基地(二期)建设项目

该项目由潍柴动力股份有限公司投资建设,总投资50524万元,占地5万平方米。新建联合生产厂房及配套公用服务设施,搬迁部分机加生产线,新增年产8万根桥总成的生产能力。建成后预计年新增产值将突破20亿元,提供就业岗位200个以上。目前完成投资50524万元,项目已建成投产。



蔡家坡经开区党工委委员、管委会副主任吴卫忠:

招商引资决定着一个地区的发展和未来。我们将牢固树立“项目至上、项目为王”的理念,做好“以商招商、以企联商”的招商文章。在投资方向、

享受优惠政策等方面为投资者带好路,定期开展走访、座谈、调研活动,加强部门联动协作,及时解决建设中遇到的各种问题,全面做好招商引资服务工作,助推项目早落地、早建成、早见效。